



一片“粉色花海”“峰”景巨好看

崂山风景区邀你开启“登峰望远 海誓山盟”之旅 仰口巨峰浪漫各不同



本报4月12日讯 走，出门赏春去吧，邂逅不期而遇的温柔与浪漫。近日，崂山风景区在旅发大会期间推出了“登峰望远 海誓山盟之旅”“寻真悟道 阖苑仙境之旅”“太平晓钟 拜寿延年之旅”“乐山乐水 清心颐养之旅”四条春季主题旅游线路。现在正值赏花季，巨峰的山樱花、映山红都开好了，正是开启“登峰望远 海誓山盟”浪漫之旅的好时节。

“长恨春归无觅处，不知转入此中来”。崂山风景区巨峰游览区的最高海拔是1132.7米，年平均气温较低，花开较晚，此时游览区内的山樱花刚刚进入盛花期。游客们自登山入口拾级而上约800米，便可来到巨峰的赏樱胜地——山樱大道，看道路两旁的山樱花开如霞，粉白的花瓣布满



崂山风景区迎来春季盛花期。

枝头，一朵朵、一簇簇似粉色轻云坠落山间；游客们还可乘坐巨峰索道，自空中俯瞰樱花大道绵延山谷之间，如梦如幻。游客们赏罢花开，还可以登峰望远，与

心爱之人在灵旗峰上、摘星亭间许下甜蜜誓言，以天地为媒，让山海见证，寓意着爱情的誓言像山和海一样永恒不变。

此时，仰口游览区的樱花大道如约“苏醒”，花漫枝头宛若“粉色花海”；九水游览区正泉水叮咚、百花齐放；太清游览区也已进入盛花期，四月的崂山，花开成海，游人如织。崂山风景区在旅发大会期间推出的几条春季主题旅游线路中，有水光潋滟的瀑布清潭，有层峦叠嶂的巍峨巨峰，有历史悠久的太清道观，有深远悠长的太平晓钟……每一条线路都是崂山风景区积极贯彻省旅发大会精神、进一步促进景区品质提升、丰富旅游产品供给的重要举措，让游客感受到崂山风景区的山海之秀，人文之盛，努力将崂山风景区打造成让游客“常来常往、常来常想、常来常新”的旅游目的地。

收藏好这几条线路，在花开时节一起赴崂山风景区，感受“文化崂山、魅力山海”吧。

（观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 通讯员 段珊珊 丁卯）

昔日城中旧村将变身现代化社区

即墨区营流路片区旧村改造加快推进

本报4月12日讯 墨水河畔，春光正好。4月12日，即墨区营流路片区的南安置区项目建设如火如荼，机械轰鸣、车辆穿梭，工人们在各作业点有序施工，挖掘机挥舞的长臂描摹出城市建筑群的壮阔景象。

城市更新和城市建设，给即墨区带来了日新月异的变化。作为攻坚项目，营流路贯通不仅打通了即墨到青岛主城区的又一条“动脉”，也为沿路片区带来了新的发展机遇。潮海街道北阁网格村，便是因路而兴的生动注解。

提到北阁网格村，很多人会想起它之前的模样：狭窄的巷子、横流的污水、拥挤的院落、破旧的水电通讯设施……近几年，周边高品质的建筑群拔地而起，在林立高楼的映衬下，这片区域显得格格不入。村民们意识到生活环境与幸福生活的休戚关系，对拆迁的期盼愈加强烈。

“改造涉及了190多处房屋，但由于历史遗留问题多、房屋情况复杂多样等原因，拆迁难度很大。随着摸排工作的推进，一些家庭内部、邻里之间的纠纷陆续浮出水面。”营流路片区改造指挥部北阁网格工作组组长孙志

仁感叹，大家心里都明白，只有啃下这些“硬骨头”，才能为片区改造工作向纵深开展扫清障碍、打开通道。

“部分群众心里有顾虑，我们就一次次上门做工作，把征迁政策讲透、讲明白。”工作组副组长长江守岩表示，征迁工作中，群众是主体，只要把群众的积极性、主动性调动起来，征迁成功了一大半。

工作组逢山开路、遇水架桥，北阁网格房屋搬迁工作不断推进：2022年12月12日启动村庄预签协议；12月14日召开150余村民参加的户代表大会；今年3月20日启动正式签约，当日签约率达到98.5%……营流路片区改造项目指挥部再次书写了片区改造的“即墨速度”。

签约当天，北阁网格居民江雷一大早就赶到现场，成为第一户签订补偿协议的居民。“盼这么多年的拆迁，今天终于实现了。现在这里是落后的城中旧村，几年后，将成为居住环境优美、市政公用设施配套齐全的现代化文明社区，想想都让人激动！”村民们表示。

（观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 梁之磊 兰玉乔）

发布专属攻略、体验乡村风情、畅享烧烤野餐、个性团建研学……

城阳春季旅游产品上新啦

打造的专属旅游攻略。

随着樱花盛开，青岛星河湾酒店不仅推出了包含樱花奶酪蛋糕、樱花曲奇、樱花心形巧克力等多款创意甜品在内的下午茶，还推出樱花主题客房、自助晚餐，免费提供汉服、团扇、油纸伞，帮助客人随手拍大片。

在青岛鑫江温德姆酒店，欧式花园的自助烧烤春日重磅回归，自助烧烤与网红野餐、花团锦簇中的樱花下午茶，都别有一番浪漫。

位于棘洪滩水库旁的翠林云庄乡村乐园，杨树林开始变绿，这里也推出了各种趣味亲子活动，抓鸡摸鱼、大锅灶做饭以及研学实践劳动等新鲜体验让游客纷至沓来。位于惜福镇的东崂茶园研学游推出新品，可根据各类型团建主题满足个性化定制，既有传统的茶文化体验课程，也有年轻人喜爱的花艺体验、多肉种植、茶点制作等网红课程，还可根据时令开展樱桃采摘。

此外，在近期评选出的2023青岛网红打卡地征集、评选活动中，毛公山、鲁邦国际风情街、城阳国学公园、青岛方特梦幻王国、青岛澜湾艺术公园、上山路峪村、城阳吕家庄夜市、青岛翠林云庄乡村乐园等多个城阳网红地标入选，在这些打卡地体验山海美景、感受诗和远方、品味时尚浪漫，成为这个春天不可错过的好时光。

（观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕伟）

本报4月12日讯 清明过后的城阳，春的景象已经慢慢呈现，一系列精彩纷呈的乡村旅游活动，吸引众多游客前来体验乡村的风情。

4月中旬起，城阳区文旅企业纷纷提早谋划“五一”假期，趁势推出多种特色优惠和体验活动。城阳区文旅局于4月10日结合山东省推出的“399元乘高铁环游齐鲁”套票活动，将青岛方特梦幻王国与星级酒店、火车地铁周边的住宿酒店优化组合，发布了为网友量身



儿童研学、乡间采摘受到追捧。

岛城再掀 冰上运动激情

2022/2023赛季全国花样滑冰冠军赛启幕



60名选手在4个项目上展开角逐。

本报4月12日讯 4月12日下午，2022/2023赛季全国花样滑冰冠军赛在青岛国信体育中心国信滑冰场启幕，开幕仪式上，青岛国信文体花样滑冰俱乐部的小朋友们带来了精彩的花滑表演。

2022/2023赛季全国花样滑冰冠军赛期间，来自全国各地的60名选手在男子单人滑、女子单人滑、双人滑、冰上舞蹈4个项目上展开角逐。全锦赛亚军韩文宝、季军戴大卫将亮相本次冠军赛男子单人滑项目；女子单人滑方面，全锦赛亚军、季军李若瑭和佟瑞宸将再度出战，张瑞阳和陈虹伊也将参赛；双人滑方面，俱乐部联赛总决赛冠军和全国锦标赛冠军张思阳/杨泳超以及帮助中国队拿到下赛季世青赛双人滑2个参赛席位的杨易溪/邓舜阳均将出现在赛场；冰上舞蹈比赛中，新科全锦赛冠军陈溪梓/邢珈宁领衔出战，本赛季青锦赛冠军林宇飞/高子健时隔许久首次亮相线下全国赛。

青岛将以承办本次全国花样滑冰冠军赛为契机，积极推动花样滑冰项目在我市普及推广，激发青少年参与花滑运动的热情，积极培养输送花样滑冰的好苗子。中国花样滑冰协会主席申雪表示：“山东青岛作为国家第一批‘北冰南展’战略重要城市，冰雪运动正在蓬勃发展，这里不仅举办过多个全国性高水平冰雪赛事，培养的优秀运动员也在国际国内冰雪赛事中屡创佳绩。我们相信2022/2023赛季全国花样滑冰冠军赛在这个春天里，能在这座充满时尚与活力的岛城更添绚丽。”（观海新闻/青岛晚报 记者 高静文）